
子ども、高齢者、障

害者が暮らしやすい

まち

23.1%

商業機能充実による

賑わいのあるまち

8.5%

通勤・通学、買い物、

日常生活が便利

29.4%

働く場所に恵まれた

まち

11.3%

災害への対策が練

られたまち

6.6%

豊かな自然環境に

配慮したまち

11.8%

歴史・文化資源を活

用したまち

2.7%

観光・交流の拠点を

持つまち

6.6%

丸子の将来の姿【全体】

子ども、高齢者、障

害者が暮らしやすい

まち

21.9%

商業機能充実による

賑わいのあるまち

7.8%
通勤・通学、買い

物、日常生活が便利

36.5%働く場所に恵まれた

まち

10.9%

災害への対策が練

られたまち

5.7%

豊かな自然環境に

配慮したまち

10.4%

歴史・文化資源を活

用したまち

2.1%

観光・交流の拠点を

持つまち

4.7%

丸子の将来の姿【女性】

子ども、高齢者、障

害者が暮らしやすい

まち

24.4%

商業機能充実による

賑わいのあるまち

9.3%

通勤・通学、買い

物、日常生活が便利

21.5%

働く場所に恵まれた

まち

11.6%

災害への対策が練

られたまち

7.6%

豊かな自然環境に

配慮したまち

13.4%

歴史・文化資源を活

用したまち

3.5%

観光・交流の拠点を

持つまち

8.7%

丸子の将来の姿【男性】


